
Информация 
по итогам комплексной проверки в МКДОУ «Детский сад № 12

«Ивушка» пос. Падинского»

В  соответствии  с  приказом  управления  образования  и  молодёжной
политики администрации Георгиевского городского округа от 25.09.2020 №
1930  «О  проведении  комплексной  проверки  в  муниципальном  казённом
дошкольном  образовательном  учреждении  «Детский  сад  №  12  «Ивушка»
пос.  Падинского»,  с  целью  проведения  анализа исполнения  дошкольным
образовательным учреждением требований законодательства Российской
Федерации в  сфере  образования,  в  том  числе  реализации  федерального
государственного  образовательного  стандарта  дошкольного  образования
с  30.09.  2020  по  03.10.2020  года  была  проведена  комплексная  проверка
учреждения.

В ходе проверки выявлены следующие замечания и недостатки:
в личных делах у работников отсутствуют копии приказов о приёме на

работу, трудовой договор, листок по ознакомлению с личным делом. Копии
документов не  заверены подписью заведующего и печатью детского  сада.
Дополнительные  соглашения  к  трудовым  договорам  оформлены  с
нарушениями: нарушена нумерация пунктов, нет письменной расшифровки
размера оклада и компенсационных выплат.

При  изменении  пунктов  договора  в  части  родительской  платы  за
присмотр  и  уход,  времени  пребывания  воспитанников  в  дошкольном
учреждении  дополнительные  соглашения  к  договору  об  образовании  не
заключены.

Отсутствуют  протоколы заседаний  общего  собрания  работников.  Не
ведется журнал учета протоколов педсоветов.  Папка протоколов педсоветов
не прошнурована и не пронумерована. 

Содержание  основной  образовательной  программы  учреждения  не
отражает специфику данного учреждения, не отражена часть, формируемая
участниками образовательных отношений.

Анализ  расписания  ООД  показал,  что  на  занятия  по  физической
культуре  в  старшей  группе  отведено  20  мин,  что  противоречит  п.  12.5
требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13.

В  режиме  дня  в  части  продолжительности  ежедневных  прогулок
воспитанников  всех  возрастных  групп  не  соблюдены  санитарно-
эпидемиологические правила и нормативы.


